

ВЕЩАКИ

Мысковская городская газета

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ Хроника
- ◆ Навстречу выборам
- ◆ Знакомим с кандидатами в депутаты горсовета
- ◆ Руки прочь от Югославии!
- ◆ Народные приметы

№ 37 (7778)

Вторник, 30 марта 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

НА ПЛЕНУМЕ СОВЕТА ВETERANОВ

В зале заседаний администрации города состоялся расширенный пленум городского Совета ветеранов войны и труда.

Об итогах IV пленума областного Совета ветеранов и задачах по взаимодействию ветеранских организаций с органами местного самоуправления собравшиеся рассказали заместитель председателя городского Совета ветеранов В. Ф. Крушина.

В своем небольшом выступлении Валентина Федоровна отметила, что сегодня как никогда все должно быть направлено на улучшение жизни людей старшего поколения. Обязывает к этому и объявление Организацией Объединенных Наций 1999 года - годом пожилых людей. Сейчас в нашем городе проживает 12226 пенсионеров. Из них более 3100 человек получают пенсию в среднем 421 рубль, еще у 1292 человек пенсия и того меньше - 310 рублей. При этом прожиточный минимум составляет более 600 рублей. Вот и возникает у пожилых горожан вопрос - как жить? Ветеранов волнует и задержка с выплатой пенсии, и обеспечение медикаментами, и плохие жилищные условия. Только участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, нуждающихся в благоустроенных квартирах, - 42 человека.

На пленуме отмечалась необходимость разработки администрации города совместно с Советом ветеранов долгосрочной программы по поддержке пожилых людей. Кроме того, уже сегодня нужно вести серьезную подготовку к 55-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Не остался без внимания ветеранов и другой вопрос - выборы в областные и местные органы власти.

Со своей предвыборной программой собравшихся познакомил кандидат, поддержанный избирательным блоком Тулеева, на должность главы горсовета - генеральный директор Мысковского АПЭС Ю. А. Торопов.

В работе пленума принял участие губернатор Кемеровской области В. И. Заузелков.

На интересующие ветеранов вопросы ответили приглашенные на заседание руководители городских служб и структурных подразделений администрации города.

На пленуме был рассмотрен

план работы городского Совета ветеранов войны и труда на 1999 год, а также ряд других вопросов.

ОБ ОТКРЫТИИ ГРУППЫ ПРИЮТА

В целях социальной защищенности детей из малообеспеченных и социально неблагополучных семей распоряжением главы города А. М. Кульчицкого с 1 апреля 1999 года на базе коррекционно-воспитательной школы-интерната № 9 открывается группа приюта.

Она станет временным пристанищем для воспитанников школы, в основном из неблагополучных семей, у которых дома нет нормальных условий, кого в семье просто не ждут. Во вновь открытой группе, рассчитанной на 25 человек, даже во время каникул дети будут находиться под постоянным присмотром опытных педагогов и воспитателей.

С ЗАКОНОМ ШУТКИ ПЛОХИ

В ходе одного из рейдов внимание проверяющих сотрудников ГОВД, налоговой инспекции и торгового отдела администрации города привлекла санитарная книжка продавца киоска № 4, что в микрорайоне ГРЭС. При осмотре документа был отмечен ряд недостатков, не оставляющих сомнений в его подделке - на фотографии отсутствовала печать, не было подписи, удостоверяющей личность продавца, и др.

Как оказалось, частный предприниматель Ф., занимающийся торговлей продовольственными товарами, в нарушение действующего законодательства - Закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" и Санитарных правил для предприятий продовольственной торговли, допустила к работе продавца без прохождения медицинского осмотра. А чтобы "не дошмали" проверяющие, владелица торговой точки подделала имеющуюся на руках личную медицинскую книжку ранее работавшего у нее продавца, вклеив новую фотографию. Однако "фокус" не удался.

По факту подделки медицинской книжки и использования подложного документа против предпринимательницы возбуждено уголовное дело.

ПЕНСИЯ

По данным управления социальной защиты населения на 26 марта, выплата пенсии за февраль профинансирована на 26,4%. Пенсионерам выдано 1402,6 тыс. рублей.

18 АПРЕЛЯ 1999 года состоятся выборы в областной Совет народных депутатов и в органы местного самоуправления Кемеровской области. Началась предвыборная кампания. Активно выдвигаются кандидаты. Возник Избирательный блок А. Тулеева. Его появление породило у людей много вопросов. Чтобы понять предвыборную ситуацию, необходимо знать ее особенности.

Существующее законодательство о проведении выборов таково, что право участия в выборах имеют только общественно-политические объединения, зарегистрированные органами юстиции не позднее, чем за один год до даты выборов. До принятия Закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" все общественные объединения, зарегистрированные органами юстиции, могли участвовать в выборах. Этот закон четко определяет статус избирательного объединения. Закон был опубликован 30 сентября 1998 года. С этого момента все существующие общественные объединения должны были пройти перерегистрацию. В соответствии с этими жесткими требованиями основная часть общественных объединений Кузбасса оказалась не вправе принимать участие в выборах 18 апреля 1999 года. Поэтому, в основном, кандидатов в депутаты областного Совета и в главы городов и районов выдвигают группы избирателей.

В январе 1999 года возник Избирательный блок А. Тулеева. Его составили два избирательных объединения. Они являются региональными отделениями от общероссийской общественной политической организации "Ассоциация работников правоохранительных органов Российской Федерации" и общественно-политического движения "Общероссийский земский союз - "Земство". Главные организации зарегистрированы Министерством юстиции Российской Федерации 18 апреля 1998 года. Будучи региональными отделениями, они имеют право участвовать в выборах 18 апреля 1999 года в Кемеровской области.

На собраниях своих избирательных объединений ими были приняты решения создать избирательный блок с этим предложением, а также с просьбой дать блоку свое имя региональные отделения обратились к А. Г. Тулееву. А. Г. Тулеев дал добро на создание "Избирательного блока А. Тулеева".

Причинами создания избирательного блока являлась глубокая обеспокоенность тяжелой социально-экономической ситуацией, криминализацией общества, разгулом преступности, падением духовности в Кузбассе. Региональные отделения увидели возможность объединения своих позиций и взаимодействия с А. Г. Тулеевым.

Новый избирательный блок был создан для того, чтобы выдвинуть и поддержать кандидатов от блока в Совет народных депутатов Кемеровской области и на должности глав городов и районов. Избирательный блок А. Тулеева выдвигает профессионально подготовленных, опытных людей, работающих на благо Кузбасса.

Основные задачи, поставленные Избирательным блоком А. Г. Тулеева перед кандидатами, идущими от блока, это:

- обеспечение согласованной работы ветвей власти по принятию решений, направленных на выведение Кузбасса из кризиса;
- активизация работы органов местного самоуправления на местах, решение проблем в городах и районах собственными силами;
- знание интересов кузбассовцев, реализация их в округах, в городах и районах.

Такое видение в целом совпало со взглядами А. Г. Тулеева, потому что он еще возможным дать блоку свое имя.

В своей деятельности избранный от Избирательного блока А. Тулеева депутат Совета народных депутатов или глава органа местного самоуправления обязан руководствоваться следующими основными принципами:

- профессионализм;

- честность;
- порядочность;
- работа во благо Кузбасса;
- борьба с коррупцией, преступностью;
- отстаивание интересов кузбассовцев, улучшение их жизни;

- духовно-нравственное обустройство Кузбасса.
Что представляют собой организации, составившие Избирательный блок А. Тулеева?

Общероссийская общественная политическая организация "Ассоциация работников правоохранительных органов Российской Федерации" объединяет работающих или ушедших в отставку работников правоохранительных органов в целях защиты законных прав и интересов граждан, для борьбы с коррупцией, преступностью, пропаганды прав и обязанностей, законодательства России, для обеспечения развития правового, гражданского общества.

ВЫБОРЫ - 99

Информация об Избирательном блоке А. Тулеева

Вторая организация, составившая Избирательный блок А. Тулеева, - общественно-политическое движение "Общероссийский земский союз - "Земство".

Основными целями этой организации являются возрождение и развитие нравственных и духовных основ российского общества, восстановление лучших российских традиций самоуправления, народовластия, государственного управления, достижения мира и согласия, политической и экономической стабильности общества.

Как выдвигались кандидаты? В блок обращались избиратели, общественные организации, собрания избирателей различных предприятий со своими предложениями по выдвижению кандидатов. Они тщательно рассматривались региональными отделениями. Затем предложения были переданы А. Г. Тулееву. Он поддержал список, представленный блоком. По некоторым кандидатурам высказал несогласие. Блоком были предложены по каждому округу до 10 кандидатур. Прошло согласование по каждому округу. Потом по каждой кандидатуре провели тайное голосование. После этого избирательный блок обновил список выдвинутых им кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области и кандидатов на должности глав городов и районов. 35 кандидатов в Совет и 12 кандидатов на должности глав городов и районов. Позже была предложена для рассмотрения кандидатура на должность главы г. Прокопьевска.

Главные качества кандидата - профессионализм и порядочность. При выдвижении кандидатов члены блока не руководствовались какими-то партийными пристрастиями. Избирательный блок исходил из того, что не следует органы власти превращать в политическую трибуну. Важно, чтобы человек был способен решать проблемы кузбассовцев и Кузбасса.

В процессе выдвижения блоком кандидатов в Совет народных депутатов Кемеровской области и в главы городов и районов, они подписали Декларацию избирательного блока А. Тулеева об обязанности руководствоваться в своей деятельности целями, задачами и принципами блока. Если деятельность избранного от блока депутата или главы перестанет соответствовать принципам избирательного блока А. Тулеева, то должное место будет сложение им своих полномочий. Подобное подтверждение серьезности намерений кандидатов от избирательного блока А. Тулеева дает основание надеяться на конструктивную работу органов власти в Кузбассе.

Г. Г. ВЫЛЕГЖАННИН, С. Б. МАКСЮКОВА,
уполномоченные представители
Избирательного блока А. Тулеева.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНИ!

31 марта в 15 часов в зале заседаний администрации города состоится собрание председателей уличных комитетов с повесткой дня:

1. О необходимых мерах по предупреждению

стихийных бедствий, вызванных ледоходом, сходом снега и паводковыми водами, и сохранению материальных ценностей.

2. О мерах, принимаемых управлением городского хозяйства, по очистке от снега улиц и пере-

улков частного сектора, вывозке бытового мусора, предстоящему ремонту и отсыпке дорог.

3. Об оперативной обстановке в городе.

4. Разное.

Администрация города

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

ОКРУГ № 1



АПОНЬКИН РОБЕРТ ПЕТРОВИЧ родился в 1958 году в городе Мыски, Кемеровской области, в семье рабочих. После окончания в 1975 году средней школы № 4 в нашем городе поступил в Кемеровское высшее военное командное училище связи. Свою офицерскую карьеру начал в 1979 году на Дальнем Востоке в городе Хабаровске. Прошел путь от командира взвода до начальника узла связи соединения.

В 1990 году поступил в Военную Академию связи в городе Ленинграде. После окончания Академии в 1993 году был направлен на должность начальника связи соединения в город Хабаровск. По личной просьбе в 1997 году был направлен в родной город на должность начальника штаба учебной воинской части.

Его отличают целеустремленность, честность, порядочность, доброжелательность, коллективизм, товарищество, работоспособность, высокая требовательность к себе.

Идет с большим желанием работать депутатом городского Совета для улучшения нашей жизни в городе и близлежащих поселках, решения проблем стариков, детей, молодежи, социальных и национальных вопросов.



СТАРОСТИН ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ родился 8 июля 1948 года в селе Подгорное, Томской области. После окончания средней школы в 1966 году поступил и в 1971 году закончил Томский институт радиотехники и электронной техники. С 1971 года живет и работает в Мысках.

С 1971 по 1979 год работал инженером-конструктором на Мысковском экспериментально-механическом заводе.

В 1979 году был приглашен в Мысковский горком партии, где проработал инструктором, заведующим промышленно-транспортным отделом до 1983 года.

В 1983-1984 годах работал главным инженером Мысковского кирпичного завода.

В 1984 году на сессии городского Совета народных депутатов был избран председателем городского комитета народного контроля, где проработал до 1990 года.

С 1990 года по настоящее время работает главным механиком ОАО "МЭМЗ".

Женат, имеет двух взрослых дочерей. Обладает достаточным жизненным, профессиональным, организаторским опытом, полон сил и энергии, чтобы отстаивать интересы избирателей.



ТАНАГАШЕВА АЛЬБИНА КИРИЛЛОВНА родилась 4 июня 1956 года и выросла в г. Мыски. В 1973 году окончила среднюю школу № 1. 1977 г. - 1982 г. - годы учебы на дневном отделении юридического факультета Кемеровского государственного университета.

До учебы в университете работала в правоохранительных органах г. Кемерово, служащей.

С 1983 г. по 1988 г. работала юрисконсультом объединения "Кузбассэлектромотор", г. Кемерово.

С 1989 г. и по настоящее время работает адвокатом Мысковской юридической консультации.

ОКРУГ № 2



БОЯРКО ЛЮБОВЬ ВАСИЛЬЕВНА родилась 1 октября 1961 года в городе Мыски.

В 1969 году пошла учиться в школу № 1. После окончания школы, в 1979 году поступила в торговое училище № 6 города Кемерово.

В 1980 году, закончив учебу, поступила на работу в Мысковский смесшторг продавцом магазина № 20.

В 1984 году поступила в техникум советской торговли г. Новокузнецка, в 1986 году, закончив его, работала заведующей секцией магазина № 16.

В 1987 году назначена директором 16-го магазина, который после реорганизации Мысковского смесшторга переименовался в муниципальное предприятие розничной торговли "Мечта", где и трудится в настоящее время.

Замужем, воспитывает двух дочерей - Марину и Ирину.



ПОВЕНКО ТАТЬЯНА ДАНИЛОВНА русская, родилась 28 февраля 1957 г. в поселке Листвяги, Новокузнецкого района, в шахтерской семье. Отец проработал 43 года на шахте "Бунгурская" маркшейдером, в н. в. пенсионер. Мать работала там же зарядчиком аккумуляторных батарей 19 лет, в 1987 г. умерла.

С 1964 г. по 1974 г. - учеба в средней школе № 69 п. Листвяги.

В 1974 г. поступила в Новосибирский институт инженеров железнодорожного транспорта на факультет "Экономика и организация железнодорожного транспорта". Во время учебы принимала активное участие в общественной жизни института.

В 1979 г. закончила институт. Была присвоена квалификация "Инженер-экономист путей сообщения". В этом же 1979 г. на пятом курсе вышла замуж. Муж - Пovenko Сергей Дмитриевич, закончил тот же институт в том же году по специальности "Эксплуатация железных дорог", в н. в. работает на станции Мыски.

По распределению в 1979 г. приехали в г. Мыски. Начала свою трудовую деятельность экономистом в МППЖТ. Принимала активное участие в жизни предприятия. На протяжении всего периода работы в МППЖТ возглавляла комсомольскую организацию.

В 1982 г. родился первый сын - Олег, в 1984 г. - второй сын Дима.

С 1983 г. по 1986 г. в связи с переводом мужа работала старшим инженером по организации и нормированию труда в локомотивном депо станции Тайга Кемеровской ж. д.

В 1986 г. переехали в г. Мыски. В период декретного отпуска работала временно нормировщиком в ПМК, экономистом на лесоперевалочной базе. Здесь же была принята в ряды КПСС. В 1987 г. переводом была принята начальником планового отдела Мысковского горбытуправления. В январе 1992 г. была уволена в связи с прекращением производственной деятельности предприятия и его реорганизацией.

С марта 1992 г. и по настоящее время работаю экономистом на станции Междуреченск Кузбасского отделения Западно-Сибирской ж. д. В период работы на станции Междуреченск, а именно в 1996 г. закончила заочно Сибирскую академию путей сообщения по специальности "Бухгалтерский учет и аудит".



КАБАСЫЙ АЛЕКСАНДР ФЕДОРОВИЧ родился в Пермской области 17 апреля 1955 г., русский. Стаж работы 29 лет. Прошел жизненный путь от учащегося ФЗУ до генерального директора производственно-коммерческого центра г. Усть-Илимска, Иркутской области. Образование: и/высшее

(юридическое), средне-техническое (механик). Женат, имеет двух детей. В жизни много и успешно занимался спортом: лыжи, туризм.

Цель моей жизни - всегда быть полезным людям. В них ценю порядочность, профессионализм, активную жизненную позицию. В депутаты городского Совета иду сознательно.



КАЦУК АНАТОЛИЙ ДМИТРИЕВИЧ родился в 1948 году в Новосибирской области, г. Барабинск, в рабочей семье.

В город Мыски приехали в 1953 году.

Свою трудовую деятельность начал с 15 лет в Мысковской горэлектросети. Одновременно учился в вечерней школе. Окончил 11 классов.

С 1967 г. по 1969 г. проходил службу в Воздушно-десантных войсках, где получил специальность

радиотелеграфиста II класса.

После увольнения из рядов Советской Армии пошел в 1969 г. служить в органы МВД. Одновременно поступил в высшее учебное заведение, которое окончил в 1976 г., получив квалификацию юриста.

В Мысковском ГОВД дослужился от оперуполномоченного до начальника отдела по борьбе с хищениями социалистической собственности.

По выходу на пенсию 4 года работал на шахте "Томская". С 1993 по 1995 гг. не работал, ухаживал за старыми родителями.

В 1995 г. устроился работать в Мысковский Сбербанк. В ноябре 1998 г. уволили по сокращению штатов.



КУНЕВИЧ НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА, родилась 18 сентября 1953 г. в г. Мыски, Кемеровской области.

В 1971 г. закончила среднюю школу и стала работать лаборантом в школе № 4 г. Мыски.

В 1972 г. перешла в Центральную библиотеку, где работаю до сих пор в качестве ведущего библиотечкаря.

В 1977 г. заочно окончила культпросветучилище, затем институт культуры в г. Кемерово.

За годы работы выполняла различные общественные поручения (член профкома, пропагандист, секретарь партийной организации, депутат городского Совета (1997-1999 гг.))

Состояла в комсомольской организации, в коммунистической партии.

Неоднократно поощрялась почетными грамотами, имею значок Министерства культуры "За отличную работу".

Замужем. Имею двоих детей. Муж - Куневич Андрей Демьянович работает сварщиком на МЭМЗе.



ТАНАГАШЕВ ВЛАДИСЛАВ ВАЛЕРЬЕВИЧ, являюсь гражданином Российской Федерации, проживаю в г. Мыски по ул. Кузбасская, д. 18, кв. 13.

Родился в городе Мыски 3 ноября 1971 года. После окончания школы в 1987 году поступил в Томь-Усинский энергостроительный техникум. После окончания техникума в 1991 году устроился на работу в Мысковское артельное предприятие электрических сетей электромонтером.

В 1992 году поступил в Бишкекский государственный институт языков и гуманитарных наук по специальности английский язык, где был избран заместителем председателя студенческого совета, неоднократно организовывал студенческие вечера и праздники, принимал активное участие в создании клуба веселых и находчивых в г. Бишкеке, занимался в театральной студии при Кыргызско-Российском славянском университете. Ушел из института в связи с тяжелым материальным положением в семье.

С октября 1995 года по август 1996 года работал на предприятии "Союзтехника" города Междуреченска в качестве заместителя директора.

В августе 1996 года перешел работать в школу № 1 г. Мыски преподавателем географии. В декабре 1996 года стал помощником депутата Государственной Думы Н. А. Останиной на общественных началах.

20 апреля 1997 года меня избирают депутатом городского Совета депутатов г. Мыски. С июня 1997 года и по настоящее время занимаю должность председателя комитета по социальным и национальным вопросам и работе с молодежью в городском Совете народных депутатов г. Мыски.

Работая в городском Совете, реально помог встать на ноги общественной организации ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС. Разработал и внес в Устав города главу о "гарантии реализации прав коренного населения шорцев", где гарантируется представительство в администрации города Мыски коренного населения через заместителя главы города по национальным вопросам и второй год предусматриваются в бюджете города расходы на развитие коренного населения. Активно участвую в благотворительных акциях, проводимых в городе.

Являюсь одним из организаторов III Спартакиады среди коренных малочисленных народов Кемеровской области, за что был отмечен премией.

Учусь на III курсе Кузбасского Государственного технического университета на экономическом факультете заочно.

Семейное положение - холост.

Наличие гражданства иностранного государства - отсутствует.

К уголовной ответственности не привлекался.

В настоящее время проживаю с родителями.

Мать - Таннагашева Светлана Владимировна, работает преподавателем в школе № 4 города Мыски. Отец - Таннагашев Валерий Егорович, работает горнорабочим на шахте "Томская". Имею младших брата и сестру.

ОКРУГ № 3



АЛЕКСАНДРОВ АЛЕКСЕЙ ГЕОРГИЕВИЧ

родился 22 июня 1960 года в городе Междуреченске, Кемеровской области, в семье служащих. В 1967 году пошел учиться в среднюю школу № 1 г. Междуреченска. В 1977 окончил школу и получил аттестат о среднем образовании. После окончания школы в 1977 году поступил в Кузбасский политехнический институт на горный факультет и в 1982 году защитил диплом по специальности “Технология и комплексная механизация открытой разработки месторождений полезных ископаемых”.

После окончания института был направлен на работу на разрез “Красногорский” ПО “Кемеровоуголь”, где работал горным мастером до 1986 года.

В 1986 году переведен на разрез “Талдинский” ПО “Кемеровоуголь”, где в должности начальника горного участка работал до 1992 года.

В 1992-1996 годах работал на разрезе “Сибиргинский” прорабом и помощником машиниста экскаватора.

В 1996-1997 годах работал заместителем начальника участка в ОАО “КузбассКентек”.

В 1998 году работал главным специалистом Новокузнецкого территориального комитета по охране окружающей среды по городу Мыски.

После реорганизации комитета в октябре 1998 года перешел на работу в ОАО “Мысковская автобаза”, где и работаю по настоящее время инженером по безопасности дорожного движения.

Моя жена Александра Наталья Михайловна, 1959 г. р., работает исполнительным директором Мысковского городского внебюджетного экологического фонда, дочери Полина и Варвара учатся в средней школе.

Мои родители: отец Александр Георгий Александрович, 1933 г. р. работал начальником участка в ОАО “Сибирга”, мать Александровна Елена Григорьевна, 1938 г. р. - пенсионерка; брат Александр Андрей Георгиевич, 1964 г. р. работает директором благотворительного фонда инвалидов в городе Кемерово, брат Александр Артем Георгиевич, 1977 г. р. - студент Кемеровского государственного университета.

С 20.04.1988 г. по 26.09.1989 г. в Мысковском ГК ВЛКСМ заведующим отделом комсомольских организаций.

С 27.09.1989 г. по 13.12.1993 г. в монтажном управлении № 1 треста “Электросибмонтаж” в отделе снабжения инженером.

С 14.12.1993 г. по 12.01.1995 г. в муниципальном предприятии “Огонек” города Междуреченска начальником отдела материально-технического снабжения.

С 21.11.1995 г. по 13.01.1997 г. АП “МЭМЗ” инженер отдела материально-технического снабжения.

С 14.01.1997 г. по 24.03.1998 г. - акционерное общество “Монтажное управление № 1 “Электросибмонтаж” в отделе снабжения, инженер.

С 25.03.1998 г. по настоящее время - управление городским хозяйством, инженер производственно-технического отдела.

В 1989 году закончил Новокузнецкий монтажный техникум по специальности техник-электрик.

В 1990 году - Ленинградский институт повышения квалификации по разделу “Автоматизация управления снабжением”.

Не судим.
Женат, воспитываю дочь.



РОМАЩЕНКО АНДРЕЙ ФЕДОРОВИЧ

родился 10 октября 1959 года в п. Бирикчуть, Республика Хакассия.

В г. Мыски проживаю с 1966 г. Окончил среднюю школу № 1 в 1977 г., по окончании школы - служба в Советской Армии.

С 1980 г. работал водителем в ККПиБ Мысковского горисполкома.

В 1986 г. окончил Новокузнецкий горнотранспортный техникум.

По окончании техникума работал механиком в ККПиБ до 1989 г. В 1989 г. уволен переводом на разрез “Сибиргинский” водителем, где работаю по настоящее время.

Женат. Имею двоих детей.



ЩЕГЛОВА НИНА ИВАНОВНА

урожденная Грибелкина родилась 27 марта 1941 г. в Краснодарском крае, в селе Каниболожка. В июне началась война. Отец ушел на фронт, нас - мать с двумя детьми - эвакуировали в Сибирь. Отец погиб в 1943 году. Мы остались жить в Сибири: сначала в Новосибирской области, затем в Кемеровской, с 1956 г. в г. Мыски.

В 1949 году я пошла в школу, в 1955 г. вступила в комсомол. Окончив 9 классов, пошла работать в швейную мастерскую, откуда была направлена на учебу в швейное училище (УПК). Окончив УПК, получила профессию мастера - швеи. Работая в Мысках, училась в ИПРМ, а затем поступила в Новокузнецкий пединститут и в 1965 году закончила факультет иностранных языков ИГПИ. Была направлена на работу в Мыски.

Работала учителем немецкого языка в школе № 1, затем инспектором горно, методистом в Доме пионеров.

По предложению ГК КПСС работала директором ГДК, затем ушла в газету “Путь к победе”, где работала корректором и одновременно писала статьи.

С 1988 г. по 1997 г. (февраль) работала ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних, откуда ушла на заслуженный отдых.

В 1980 году вступила в КПСС, сейчас являюсь членом КППРФ. Более 10 лет была пропагандистом в исполкоме, вела группу при ГК КПСС.

В 1998 г. была избрана депутатом городского Совета. Была депутатом и ранее: в 1975 - 1977 гг.

К суду не привлекалась.

Семья: муж, два сына, трое внуков. Мать умерла в 1998 году.

В настоящий момент продолжаю работу депутата горсовета на непостоянной основе.

ГОРБУНОВ ТИХОН ХАРЛАНТЬЕВИЧ



родился 1 июля 1948 года, уроженец с. Анажан, Солтонского района, Алтайского края, русский. Образование высшее. Холост. В семье было пятеро ребятишек. Обучался в Афонинской восьмилетней школе Солтонского района Алтайского края, окончил в 1965 году восемь классов;

четыре года жил в интернате при школе, жил голлодно.

В 1967-1969 годах служил в рядах Советской Армии на Дальнем Востоке в укрепрайоне в качестве командира танка.

С 1970 по 1977 гг. служил в милиции г. Мыски на разных должностях.

В 1972 году окончил полный курс средней школы № 5 г. Мыски. В 1972 году поступил в Новосибирскую специальную среднюю школу милиции МВД СССР и в 1975 году окончил ее по специальности юридической. Решением государственной квалификационной комиссии от 20.08.1975 г. присвоена квалификация юриста.

В 1980 году поступил в Омскую высшую школу милиции МВД СССР и в 1985 году окончил полный курс по специальности правоведение. Решением государственной экзаменационной комиссии от 2.06.1985 года присвоена квалификация юриста.

В данное время на заслуженном отдыхе. Ушел из ОВД в 1997 году в звании майора милиции.



СОЛОВЬЕВ СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ

родился 17 марта 1967 года в городе Череповец, Вологодской области.

С 1971 г. проживаю в г. Мыски. В 1981 г. вступил в ряды ВЛКСМ. В 1982 г. закончил восемь классов средней школы.

С 1982 по 1985 гг. обучался в СГПУ № 62 г. Междуреченска по специальности машинист экскаватора.

С августа 1985 по апрель 1988 г. работал в монтажном управлении № 1 “Электросибмонтаж” в отделе материально-технического снабжения в производственно-техническом отделе инженером.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

Единогласно толкования названия этого месяца - апрель - лет. Один производит е г о о т “апрекус” (согреваемый солнцем), другие - от глагола “аперире” (открывать), так как именно в это время земля после зимнего оцепенения открывает свои недра и начинается буйный рост зелени. Древне-русское название - шветень (зацветают некоторые растения), снеготон, водолей, ручейник, березозол (зол для берез, потому что в это время заготавливали березовый сок).

1 апреля - день смеха и веселых розыгрышей. Коли 1 апреля не соврешь - когда еще времечко найдешь? А по крестьянскому календарю - Дарья - засори проруби. У проруби, где полоскали белье и поили коней, под жарким весенним солнышком образуется грязь, которую унесет река, когда лед растает. С Дарьи холсты белят, на зиму сотканые, - на лето новые рубахи.

Каково первое апреля - таково и 1 октября. Если весенняя вода идет с шумом - трава хорошая будет, а как тихо идет - плоха трава будет.

2 апреля - Фотиния Самарянка. Ей полагается особая молитва от лихорадки (“трясовичной” болезни).

3 апреля - ранние ласточки - к счастливому году.

4 апреля - Василий-сочельник, теплый, капельник. На Василия Теплого солнце всходит в кругах - к урожаю, а потому в этот день урожаю, а потому в этот день рано утром на него нужно обязательно посмотреть. Оно благоухает.

5 апреля - День преподобного Никона, которого считают покровителем шашечной игры. Правда, весной крестьянину не до шашек - навоз в поле возить нужно, ведь без навоза - бабюшки не жди хлеба от земли-магушки, а коли в поле свез навоз - с поля хлеба воз.

6 апреля - день Захарии и Яковь. Коли эта ночь теплая, то весна будет дружная.

Пора горох сеять. 7 апреля - Благовещение - третья встреча весны. По преданию, в этот день Дева Мария узнала о том, что у нее должен родиться сын - Иисус. Большой праздник, поэтому работать трех. На Благовещение птица гнезда не вьет, а девка кося не плетет. На Благовещение на суровую пряжу не глядят, под дымом не сидят. В этот день выпускают птиц из клеток на волю: “Благовещение - птиц на волю отпущенье”. Если на Благовещение снег сойдет - овса не будет. На Благовещение дождь - родится рожь.

АПРЕЛЬ ЛЕНИВОГО НЕ ЛЮБИТ, ПРОВОРНОГО ГОЛУБИТ

На Благовещение мороз - урожай на грузди. День считался подходящим для удачных начинаний: кто в Благовещение в орлянку выиграл - весь год деньги выигрывать будет.

8 апреля - день Гавриила. Гавриил - зачерпни сапог, промочи подметки. Если прысть на Гавриила - работа впрок не пойдет. Все, что на Гавриила родится - уродливо, не споро, потому о родившихся в этот день знаменитых людей неизвестно.

9 апреля - Матрена-наставница, подурепница. Сходит последний снег, свозят последний стог сена на двор. На Матрену прилетают чибисы: чибис на хвосте воду принес. Под порогом брод, а на улице переправа. На Матрену шука хвостом лед разбивает. Называли Матрену подурепницей, потому что в этот день отбирали репу для посадки на семена. А репа, как, впрочем, и капуста, с древности была главной пищей крестьянина.

10 апреля - лягушки урчат на дождь, громко кричат к ведру, молчат перед холо-

дой погодой. Если муравьи переселяются на высокое место - быть лету дождливым. Земляные черви выползают наружу к невестке Лягушка с голосом - сей овес. Кукушка закуковала - пора сеять лен.

11 апреля - Кирилл. На Кирилла слушали березы, пили березовый сок. Крестьяне продолжают трудиться не покладая рук: без дела жить - только небо коптить. А когда досуг-то будет? А когда нас не будет!

13 апреля - почитают Ипатия, целбника Печерского. Говорят, он знал, как

теплый ветер надду, окна растворил, избу без дров натопил. Время выставлять из окон зимние рамы. А если вдруг на Федул напасть - говорили: “Федул губы надду!”

19 апреля - Евтихий. На Евтихия день тихий - к урожаю ранних яровых.

20 апреля - Акулина. На Акулину дождь - хорошая будет капуста.

21 апреля - Родион - ревущие воды. Родион воды принес, ставь соху, паши под овес. Народное поверье: солнце и месяц с первого мороза расходятся в разные стороны: один на восток, другой - на запад и до весны не встречаются друг с другом. Солнце не знает и не ведает, где живет месяц, и месяц ничего не знает о солнце. А когда встречаются весной, долго-долго рассказывают о своем житье-бытье: где были, что видели, что поделывали. Происходит такая встреча именно на Родиона.

23 апреля - день Терентия. В этот день нужно на восход посмотреть: если взойдет солнце красное в туманной дымке - быть году хлебоборозному.

25 апреля - Василий Парийский - в этот день обязательно медведь из берлоги выходит. А зайцу охотники кричат: “Заяц, заяц, выскочи из куста!”

27 апреля Мартын - лисогон. В этот день лисица старую нору на новую меняет. На Мартына курочья слепота на лисицу нападает.

28 апреля - пуд-Пчельник. На святого Пуда вынимай улы из-под спуда.

29 апреля - Ирина - рассадняца. В этот день сеяли капусту для рассады, начинали обрезку крош и побелку стволов плодовых деревьев. И уже не устоять берегу против Иринухой воды.

30 апреля - Зосима-пчельник. Если пчелы летят на ивет, то будет из цвета плод. Пчел вывозят на пасеку с приговорами: “Полети, моя пчела, на все четыре стороны...”

Подготовила Н. ЛЕДНЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

В ночь с 24 на 25 марта натовские ястребы, как нацисты в 41-м году, под покровом ночи вероломно напали на наших братьев-сербов, сорвав с себя маску миротворцев. Более полувека назад, когда гитлеровцы бомбили испанские города, советское правительство отправляло добровольцев на помощь испанским патриотам с оружием в руках бороться против фашистских захватчиков. Сейчас в Москве и Владивостоке патриоты России, пикетируя посольства и военные консульства стран НАТО, забрасывают их яйцами, краской и бутылками с зажигательной смесью. Патриотическая молодежь записывается добровольцами в зону боевых действий для помощи Союзной Республики Югославия.

Мы, патриоты КПСС (Ленина-Сталина) "Трудовая Россия", КПРФ, "Союза офицеров СССР", НВП, ЛДПР, клеймим позором натовских фашистов и готовы добровольно воевать на стороне славянских братьев, выполняя интернациональный долг. Мы понимаем, что сегодняшняя агрессия против Югославии со стороны НАТО может завтра стать реальной угрозой в отношении нашей Родины. И пусть Клинтон не рассчитывает решать судьбу целых народов, решать, кого казнить, а кого миловать. Он забыл, чем закончился суд в 45-м году над военными преступниками и какая участь ждала нацистов и бесноватого фюрера.

Борис Ельцин! А ты не поздно ли проснулся, строя из себя патриота? Ты же со своим другом Клинтонем развязал войну в Чечне! Клинтон воюет против чужой ему страны. А ты устроил геноцид против своего народа!

Клинтон, занимайся не войной, а сексом!

Граждане, бойкотируйте американские товары и товары стран НАТО.

Призываем жителей Мысков выразить свой протест на митингах, которые состоятся в субботу, 3 апреля: в центре города - на площади у ГДК, в пос. Пригомецкий - у ДК им. Горького. Начало митингов в 11 часов.

Городские организации: ЛДПР; КПСС - Ленина, Сталина - "Трудовая Россия"; КПРФ; "Союз офицеров СССР".

Недавно в ЗАО "Мысковская птицефабрика" пришло письмо из Москвы от председателя Аграрной партии России Михаила Лапшина. Он сердечно поздравил руководство и трудовой коллектив фабрики с большим успехом: сельхоз-предприятие из нашего города вошло в число 300 самых крупных и эффективных хозяйств агропромышленного

В ЧИСЛЕ 300 ЛУЧШИХ

комплекса России.

Не меньше, чем глава думских аграриев, удовлетворены своим достижением сами птицеводы. В почетный список они вошли под номером 97, что совсем хорошо, если учесть, что в нем представлены не только лучшие российские совхозы, колхо-

зы и птицефабрики, но и молочные заводы, мясокомбинаты, различные сельхозобъединения и товарищества. Мысковчане не прочь закрепить успех. За два месяца этого года на птицефабрике произведено более 13 млн. штук яиц, 1200 центнеров мяса, почти все это продано.

Предприятие, несмотря на ряд серьезных трудностей, продолжает работать приablyно и вовремя платить налоги и внебюджетные сборы, в числе немногих оно полностью рассчиталось за эти два месяца с фондами занятости, пенсионным и медицинским страхования - по мысковским адресам.

НАШ КОРП.

МОЕ МНЕНИЕ - ДОСТОИН

За два года знакомства с Ташагашевым Владиславом Валерьевичем мы успели дважды побывать в областной администрации г. Кемерово по вопросам строительства кирпичного завода в г. Мыски.

С помощью Владислава сделан запрос депутатом Госдумы Н. А. Осташинной на имя А. Г. Тулеева опять же по упомянутому строительству.

Владислав часто интересуется ходом дел на стройке. Реально содей-

ствует становлению молодежного движения в городе. Владиславу занимается социальными вопросами и оказывает посильную помощь.

Владислав - человек дела, настойчивый в решении вопросов, принципиальный, душевный. Будет достойным депутатом областного Совета.

Голосуйте за кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов Ташагашева Владислава Валерьевича.

П. И. ЯРОШЕНКО.

Необычные научные споры неожиданно разгорелись в астрономических кругах: ученые сообразили было вычеркнуть Плутон из списка планет Солнечной системы.

Так и хочется воскликнуть: за что подобная немилость? Ведь Плутон земляне искали в безбрежном звездном небе очень и очень долго. В том, что он есть, не сомневались: давно было подмечено, что под действием какого-то тела Уран и Нептун постоянно отклоняются от своих орбит. Но удача улыбнулась лишь в 1930 году - неизвестную девятую планету удалось-таки обнаружить американскому астроному Клайду Томбо. Назвали ее по имени древнеримского бога подземного мира.

И вот теперь Плутон оказался в центре серьезных научных споров - а планета ли он вообще? Некоторые астрономы прямо заявили: Плутон не достоин сего высокого звания наравне с Юпитером, Сатурном или Землей. Аргументы? Один из глав-

ТЕОРИЯ НЕВЕРОЯТНОСТИ ДЕСЯТАЯ ПЛАНЕТА ЖДЕТ ОТКРЫТИЯ?

ных - слишком невелик. По размерам он в полтора раза меньше Луны - диаметр всего 2200 километров. Кроме того, Плутон здесь уступает даже шести спутникам планет Солнечной системы. Впрочем, как выяснилось, орбита у него тоже "не та". У всех планет она круговая, а у Плутона явно эллиптическая и больше напоминает кометную. Причем длина орбиты настолько велика, что путь по ней занимает 248 земных лет!

Однако многие ученые, в том числе российские, считают, что все это - отнюдь не причина для "разжалования".

- Да, орбита Плутона такая, что иногда заходит внутрь орбиты Нептуна, - говорит заведующий отделом Института

космических исследований Василия Мороз. - В принципе он мог когда-то быть спутником Нептуна. Но это отдельная планета, причем сложная, двойная.

Напомним: единственный спутник Плутона - Харон был открыт всего лишь двадцать лет назад. И он настолько велик и настолько близок к Плутону, что вместе они почти что двойная планета.

- Василий Иванович, как ни крути, а Плутон среди других планет все-таки стоит особняком и по своим характеристикам выбивается из общего списка?

- Ну, мало ли кто выбивается. Меркурий, например, тоже. Однако это не повод для его вычеркивания из планетарного списка.

Тем не менее факт остается фактом: по вопросу "разжалования" Плутона Международный астрономический союз провел голосование. В научных кругах сформировалось несколько противоположных мнений. Одни предлагали перевести Плутон в разряд малых планет, а их насчитывается сегодня около десяти тысяч. Другие - переименовать в "транснептуновый объект". В этом случае Плутон перешел бы в разряд ледяных астероидов из так называемого пояса Койпе-

ра, который, как предполагают, окружает по краю Солнечную систему. Победило мнение большинства ученых.

Международный астрономический союз заявил, что Плутон был и остается девятой планетой Солнечной системы. Кстати, он станет объектом самых пристальных исследований в третьем тысячелетии: НАСА собирается в 2004 году направить к нему космический зонд, который прибудет к цели через восемь лет.

К слову, вычисления показали, что Плутон слишком мал, чтобы существенно влиять на орбиту Урана и Нептуна. Поэтому часть астрономов полагают, что где-то вдали должна существовать еще одна планета, ждущая своего открытия. Она-то и может быть причиной отклонения этих орбит.

Пока кипели страсти вокруг Плутона, из Женевской обсерватории пришло сообщение: ее астрономы открыли новую планету, размер которой составляет менее половины массы Юпитера. Это, как следует из информации, самая маленькая планета, найденная до сих пор в окрестности солнцеподобной звезды HD 75289. Последняя расположена на расстоянии 94 световых лет от Земли, немного тяжелее Солнца и вдвое ярче его.

Словом, звездное королевство бурлит. И, без сомнения, оно преподнесет человечеству еще немало самых неожиданных сюрпризов.

Наталья ЯЧМЕННИКОВА ("РГ").

СТУДЕНЧЕСКИЕ "ПРИБАМБАСЫ"

"От сессии до сессии живут студенты весело" - вот самая избитая поговорка студентов. А знаете ли вы, что и во время сессии студентам не приходится скучать? Ведь и зачеты, и экзамены становятся весьма веселым занятием, если применить сюда все студенческие приметы и суеверия.

Каждый студент знает, что во время сессии нельзя стричься, краситься, и вообще вносить какие-либо изменения во внешний вид. На все экзамены надо приходиться в одной и той одежде. Нельзя мыть голову перед экзаменами - смываешь весь ум. Остается только представить, в каком виде студент идет на экзамен.

Нет суевернее народа, чем студенты. Если ты не можешь, т. е. не в состоянии выучить всей науки, то самый лучший способ выкрутиться - это прокричать в полночь перед экзаменом в открытую форточку, держа раскрытую зачетку в руке: "Матушка-халыва, приди!" Теперь нужно закрыть зачетку и никому не давать ее смотреть, а то "халыва" вылетит. Пусть зачетку откроет сам преподаватель. Будь уверен и смел, ягни билет - он тот единственный,

который ты успел выучить.

Если ты все выполнил правильно, то осталось продумать дорогу, по которой пойдешь на экзамен. Желательно ходить по тропам, где мало людей. Будь внимателен, зри в оба, чтобы никто не перешел тебе дорогу с пустыми ведрами. Плохо, если ты встретишь женщину на пути. Вот, например, какой приключился случай с одним моим знакомым. Шел он как-то на очередную пытку, а тут ему бабуля с пустым ведром дорожку-то и перешла. Идет дальше. Тут откуда ни возьмись черная кошка выскочила и мигом на другую сторону дороги перебежала. Постоял он, подумал, подумал, да и повернул назад домой. Действительно, в следующий раз ему повезло больше - сдал экзамен. Правда, на троечку. Вот уж точно, студенты - самый суеверный народ.

А если ты все выучил, все знаешь, то тебе и бояться нечего. Но не забудь, однако, положить в левый ботинок пять копеек, да в аудиторию зайти с правой ноги. И не запишись, а то обойдет тебя студенческая удача.

А. БЕКРЕНЕВА.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Извещаем, что предвыборный штаб кандидата на должность главы города Мыски, поддержанного Избирательным блоком Тулеева, Юрия Александровича Торопова, находится по адресу; ул. Пушкина, 2. Тел. 2-32-52. Добро пожаловать!

Меняем две полсекции в разных общежитиях (1 и 4 этаж) на секцию в центре города. Тел. д. 3-12-31, р. 2-22-17.

Продам цемент, ДВП, пленку парниковую, стекло. Тел. 4-39-62.

Утерянное удостоверение тракториста-машиниста, выданное на имя Сулковского А. И., считать недействительным.

Учредители газеты — администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора В. И. БАСОВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 2 раза в неделю.
Вторник, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2922.